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Бензовіндифлупір є новою для ринку України речовиною із 

фунгіцидними властивостями, запропонованою для застосування 

на зернових колосових культурах. Географія посівів зернових 

колосових культур на території нашої держави є доволі широкою і 

включає різні ґрунтово-кліматичні умови. Процеси поведінки 

речовин фунгіцидної дії залежать від таких фізичних чинників як 

механічний склад ґрунту, клімато-погодні умови під час 

застосування речовини та її періоду активного впливу. 

Мета. Проведення гігієнічної оцінки впливу ґрунтово-

кліматичних умов на динаміку вмісту бензовіндифлупіру після 

застосування на зернових колосових культурах. 

Завдання дослідження: встановити значення періоду 

напіврозпаду (τ50) бензовіндифлупіру в натурних експериментах в 

агрокліматичних умовах України; встановити значення τ50 в інших 

умовах; порівняти отримані результати.  

Матеріали та методи дослідження. Під час виконання 

нашої роботи були використані: метод високоефективної рідинної 

хроматографії (межа кількісного визначення методу – 0,02 мг/кг), 

аналітичний метод, метод контент-аналізу, статистичні методи. 

Матеріалами були бензовіндифлупір, ґрунт посівних площ під 

зерновими колосовими культурами, бази даних European Food 

Safety Authority. 
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Результати дослідження. Обробка посівів зернових 

колосових культур в умовах України проводилась штанговим та 

авіаційним способами внесення. Дослідні ділянки, де проводились 

державні випробування нових препаративних форм хімічних 

засобів захисту рослин, розміщені в лісостеповій агрокліматичній 

зоні Україні (помірного клімату), типи ґрунтів – темно-сірі 

опідзолені середньогумусоакумулятивні, черноземи опідзолені 

помірно добрегумусоакумулятивні, сірі опідзолені ґрунти 

переважно на лесових породах. 

Після здійснення обробки посівів зернових колосових 

культур у період вегетації було проведено відбір проб ґрунту та 

визначені концентрації бензовіндифлупіру у динаміці. На основі 

цих результатів були розраховані періоди напіврозпаду у ґрунті, що 

дорівнювали 7,04±0,08 діб для темно-сірих опідзолених 

середньогумусоакумулятивних ґрунтів та 11,42±3,16 діб для сірих 

опідзолених ґрунтів переважно на лесових породах. 

У різноманітних умовах європейського кліматичного 

впливу (широти від 39°13′31″ до 54°28′12″, клімат від місцевого 

степового, помірно теплого до помірного) та ґрунтів (Sandy loam, 

Silty clay loam, Silt loam, Clay loam, Loam) період напіврозпаду 

складав від 26,4 діб (Clay loam, степовий клімат) до 336 діб (Silt 

loam, клімат близький до помірного). 

Висновки. Встановлено, що τ50 бензовіндифлупіру у 

ґрунтово-кліматичних умовах України складає від 7 до 11 діб, що 

відповідає ІІІ-ІV класам небезпечності у відповідності до 

затвердженої в Україні гігієнічній класифікації пестицидів за 

ступенем небезпечності (ДСП 8.8.1.2.002-98).  

Під час порівняння періодів напіврозпаду у європейських 

ґрунтово-кліматичних умовах встановлено, що бензовіндифлупір 

швидше розкладається умовах України. 
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